
(1) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم

انهغة انفرَطية: لطى

يذيٗ خاطر./ د.ا

وشدوشدوشدوشدوشدوشد

4121015صفز10711064غ11314810010731014109

//جـللض جـل//جـض

614413صفز137105157210106غص3غص114151011112

//جـض جـ//جـلض//جـل

510216غ575غ721001001034751085135

جـ جـض جـلضلض جـض جـ

102121050510414141010515731010531010714

//جـضللل//جـل

83111072107411111010515731010441012313

//جـض جـللللل

1131412103137310111010515831110741114512

لض جـ//جـلللل

10313583115410101011516721010531013411

لض جـ//جـلللض جـ

10414101021283111712115169312109413141315161

//جـ//جـ//جـ//جـللجـ جـل

10414121121384121010105158311108412131315150

ل//جـ//جـ//جـلللل

1711125175110108412141113غص3غصحزيب103133ٌ

//جـل//جـللجـ جـض جـ

11415131031394131010105156210108412131014146

ل//جـل//جـللل//جـ

1431710931284121711105157310136310141214157

//جـ//جـل//جـ//جـلجـ جـل

1321510100106410101011516941310246111014

//جـلللللل

104140721064101010125177310108311121014

//جـلللللض جـ

8311371108412161095147411109312121315

//جـ//جـلللجـ جـض جـ

10313144047310141112517731010631012316

جـ جـض جـللل//جـ//جـ

مادجانادًذ ػادل ػثذ انُثٗ دطي483ٍ

ض

ل

ل

ل

//جـ

ل

ل

 يقبل2+  ػزثً 2+  د أدة 2

ل

 يقبل1+  حضبرح 2

للجـ جـلض جـ//جـ
مادجاناضًاء رزق يذًذ يصطف495ٗ

مادةاضًاء ادًذ اتٕ انًؼاطٗ دط494ٍ

 َصىظ1+  ػزثً 1+  د يسزح 1

للجـ جـلل//جـ
 د يسزح 2

ل//جـللل ل

مادة(ٔنذ)اضلاو كايم يذًذ ػثذ انمادر493

مادة(ٔنذ)اضلاو ػلاء تكر ػثًاٌ 492

 يقبل1+  د أدة 2

//جـللجـ جـ

4
65.42%

لل
 َصىظ3+  إَجهٍزي 2+  د أدة 2

ض جـجـ جـلل//جـ //جـ

واجحَجلاء فحذٗ ضهيًا491ٌ

واجحاضراء ػهٗ اتٕ انؼطا يذًذ490

غطز حزيبٌ يبدتٍٍ ثقزار-  ق ح  3جىكز 

لجـ جـغشدرياٌ//جـ
 َصىظ3+  ق ح 2

//جـ//جـ//جـ//جـ

2
60.83%

ل

راسةاضراء ػثذ انًُؼى دايذ فحٕح489

واجحاضراء اضؼذ يُادٖ يذًذ488

جـ جـلل//جـ

7
67.08%

ل
 ػزث2ً

//جـل//جـ//جـ

5
62.50%

لل

واجحاضراء اتراْيى ػثاش درٔيش487

مادجاناضايّ ػثذ انهطيف دطيٍ ادًذ486

 يقبل2+  ذضبرح 2+  د يسزح 1+  د أدة 2

ل//جـل//جـ//جـ

ل

 يقبل2+  حضبرح 2+  ق ح 1+  تدرٌجبد 1

لجـ جـلل//جـ

ض جـ

//جـ

مادةادًذ ػهٗ اييٍ طّ زيذا485ٌ

ادًذ ػاطف يذًذ انطذ484

 يسزح2+  ػزثً 2+  ق ك 1

ض جـ

 حضبرح انغص حزيبٌ ثقزار 2+  ق حدٌثخ 1+  د أدة 2 

ض جـ

ادًذ ايًٍ ػهٗ انطيذ

ل

ل ل//جـ

ل

//جـ

راسةادًذ شكرٖ َثيم ػثذ انًمصٕد  482
//جـ ل

غشل//جـ

 ق حدٌثخ2+ َصىظ2+  ػزثً 2+  حبست 1

ض جـل//جـ ل

ل//جـ

480

ل
مادة

ل

ض جـ

طلاب مسحجدون اوحظام 

ل
راسة

ل

راسةادًذ جادالله ػاتذيٍ ْار481ٌٔ
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كهية الآداب

درجات الحقديز العام2013 /2012وحيجة امححان العام الجامعى 

الفزقة الأولى

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(2) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم
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12416512315921114101251711314136511121015

//جـلل//جـل//جـض جـ

13417101231554101510103138311118513141215157

//جـ//جـل//جـلل//جـل

12214211011841210119514941310336161215

//جـلجـ جـلللض جـ

13410414صفز1231541021254101011125175210

//جـض جـلض جـللض جـ

1331610100101031310131051511314158513131315161

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـ//جـلل

11314131201273101611115165310107411141413156

//جـ//جـ//جـ//جـللجـ جـ//جـ

14418131131411415151195149312129514141216171

//جـجـ جـل//جـلل//جـ//جـ

103134133168311121085136310105410101314

//جـ//جـللللض جـ

1431710611084121812105158412116511101016150

لجـ جـللللول

11415111211374111511115165410107310101116147

لجـ جـلللل//جـل

154191613316114151714951412416139514151415190

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـ//جـجـ جـجـ جـ

154191513417104141212851364101010515161614176

//جـ//جـجـ جـجـ جـللل//جـ //جـ//جـجـ جـو

7
73.33%

//جـل
واجحايُية انطيذ ػثذ انذهيى ادًذ507

واجحايم ػثذ انردًٍ ػثذ انطلاو دايذ506

 حضبرح2+  ق ح 1

جـ جـل//جـ//جـ

4
61.25%

لل

//جـ//جـجـ جـو

7

//جـ
79.17%

جـ جـ

واجحايم ضؼيذ صلاح انذيٍ يراد505

واجحانشيًاء يذًذ يذًٕد دط504ٍ

 يقبل1+  قىاػد 1

لل//جـلجـ جـ//جـ
 َصىظ2+  ديسزح 3

//جـللجـ جـ

2

ل
62.50%

ل

مادةانشيًاء ػهٗ فرج ػه503ٗ

واجحانشيًاء شذات يذًذ ػثذ انًُؼى502

 قىاػد 2

جـ جـلل//جـ

5
65.00%

لل

//جـ//جـ//جـو

7

//جـ
71.25%

ل

واجحانشيًاء جًال نطفٗ ادًذ501

واجحاكراو يذًذ ػثذ انفحاح انشال500

 ق ح3+  تدرٌجبد 1

ض جـلجـ جـلل//جـ
 إَجهٍزي1

//جـ//جـلجـ جـ

6

//جـ
67.08%

//جـ

راسةاضًاء يذًذ صانخ دطي499ٍ

مادجاناضًاء ػًر ادًذ ػثذ انرد498ًٍ

 تدرٌجبد1

//جـل//جـجـ جـ

6
65.42%

//جـل

ض جـ//جـلل//جـ //جـ

واجحاضًاء ػثذ انفحاح يذًذ ػثذ انفحاح497

مادةاضًاء ضًير ػثذ انٕادذ ادًذ496
 َصىظ2

لجـ جـل//جـجـ جـ //جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(3) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم
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غ941313801074111313105154
#VALUE!

!VALUE#410313غ44

!VALUE#//جـض جـلض جـ//جـ//جـ//جـ

144181612113104141712105156210127411121314168

//جـ//جـ//جـلللجـ جـجـ جـ

731001021273101011105155310109312111314

//جـ//جـللللض جـ

14418151331610414171310515831115741115413

//جـض جـ//جـ//جـ//جـجـ جـ//جـ

14418101231564101610105156310108311131515156

//جـ//جـ//جـ//جـلجـ جـل

9413210414541016119514631010621010416

جـ جـض جـلللجـ جـض جـ

11314108311741115121151693125641010514

//جـض جـلض جـل//جـل

83111012214103131312115165310106310111415148

ل//جـ//جـللل//جـل

144181510212941315111041493121011415161616174

//جـجـ جـجـ جـجـ جـلل//جـ//جـ

10313312315104141416105155310105510131013

//جـل//جـلجـ جـ//جـض جـ

11314101031311415131085139312109514121013152

ل//جـلللل//جـل

غ104غ110110861441620101010
#VALUE!

!VALUE#3121014صفز103

!VALUE#//جـلللللض جـ

ل

( َصىظ 2 )يستجد اَتسبة 

ض جـلو//جـل
راسةػثذ انؼسيس يذًذ ػثذ انؼسيس519

واجحايًاٌ َظير يذًٕد يذًذ518

 َصىظ1+  حضبرح 3+  ق ح 2

ل//جـ//جـ//جـ//جـ
 ػزث1ً

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـ

6
63.33%

ل

مادةايًاٌ يذًذ ضلايّ ػرفات517

واجحايًاٌ ػثذ انُثٗ اياو زيذا516ٌ

 يقبل1+  ق ح 2

جـ جـ//جـ//جـل

4
61.67%

لل

//جـ//جـلو

7
72.50%

//جـل

واجحايًاٌ ػثذ انراضٗ يذًذ 515

مادجانايًاٌ ضؼيذ اتراْيى يٓذ514ٖ

 يقبل2+  ذضبرح 2+  ق ح 1+  تدرٌجبد 1

لل//جـل//جـ//جـ
 يسزح 1+  د أدة 2

للجـ جـلل//جـ

مادجاناَؼاو رجة ػهٗ ػثذ انذًيذ513

واجحاَجٗ دًذٖ انطيذ لاضى ترػ512ٗ

ل//جـ//جـجـ جـو
 ق ح 1+  ػزثً 1+   د أدة 2

ل//جـل//جـو

3
65.00%

ل

مادةاييرِ ػست ػثذ انؼسيس اتراْيى511

مادةاييرِ ضؼيذ ػثذ انرشيذ ػثذ انثال510ٗ

 ق ح2

//جـ//جـ//جـو

5
70.00%

لل
 ق ح 2+  إَجهٍزي 1

ل//جـللل ل

واجحاييرِ خانذ يذٗ يذًذ اتٕ زيذ509

راسةايير ريضاٌ ادًذ ػج508ًٗ
 د يسزح 2

ض جـ//جـلل//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(4) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم
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134171211314841217111251711314159413121616177

//جـجـ جـجـ جـل//جـلجـ جـل

10313111021211415171295146310135310131914163

//جـ//جـو//جـ//جـلجـ جـل

1321516121131241617101051562101611415141516177

//جـجـ جـ//جـ//جـجـ جـلجـ جـجـ جـ

8210101011164101711114157210116410131116142

لجـ جـل//جـللجـ جـل

112135121136410141010515921145310131014

//جـل//جـض جـل//جـض جـ

10631010731010216غ8210110111731014139

جـ جـض جـلل//جـ//جـض جـ

11415510111113141711105156310119413141716

جـ جـجـ جـ//جـللجـ جـض جـ

13417101131454101711105159312109312131315160

//جـ//جـ//جـ//جـللجـ جـل

124161062107310121085137310108412141516145

لجـ جـ//جـ//جـلللل

1031310721074111469514531010431011313

//جـض جـللض جـ//جـل

124161210313104141414115166410117512141416167

//جـجـ جـ//جـ//جـل//جـ//جـل

10631010441012514غ124161173105410151010

//جـض جـللل//جـل

11314101411512416181295147210127411151315164

//جـ//جـ//جـ//جـللول

13316131331611415171535106310109413131916171

//جـجـ جـو//جـل//جـجـ جـ//جـ

133161310313114151511125177310125210141416164

//جـجـ جـ//جـ//جـلل//جـ//جـ

15419139312931219111151610313109413141014169

//جـ//جـل//جـللو//جـ

11415101331674111814105158412128412131915172

//جـ//جـو//جـل//جـول

1141512133166410181110515831157310141316

جـ جـ//جـ//جـض جـلول

1141510621082101612115164410125410131616152

لجـ جـجـ جـ//جـللجـ جـل
واجحرغذِ جٕدِ رشاد  ػثذ انًطهة538

ل//جـلجـ جـ//جـ ل

جـ جـل
63.33%

ل ل

2 يقبل1+  ق ح 2+  د يسزح 2

واجحديُا انطيذ يذًذ انيًُٗ 536

ل//جـ

مادةديُا يذًٕد دطٍ يذًذ يرض537ٗ

جـ جـللو

7
70.42%

//جـ //جـ

//جـل
71.67%

ل ل

5 د أدة2

واجحدػاء رفؼث يٕضف يذًذ534

جـ جـ//جـ

واجحدػاء يصطفٗ ػثذ انؼسيس انطيذ535

 ق ح 1+  حبست 2

ل//جـجـ جـجـ جـ

4
71.25%

//جـ ل

جـ جـ//جـ
68.33%

ل ل

4 يقبل3

واجحخذيجّ ادًذ يذًذ يذًٕد532

//جـجـ جـ

واجحدػاء اضًاػيم ػثذ انردًٍ اتراْيى533

 يقبل2+  ق ح 1+  ػزثً 2+  تدرٌجبد 1

للللجـ جـ ل

//جـجـ جـ
68.33%

ل ل

4 ق ح 1+  د أدة 2

واجحدطُاء اضايّ انطيذ يذًذ530

//جـ//جـ

مادةخانذ صلاح طّ َظير531

 يقبل3+  ق ح 2+  د يسزح 1

ل//جـلل//جـ ل

جـ جـ//جـ
69.58%

ل ل

7

واجحجُات يذٗ ػهٗ ػيط528ٗ

//جـجـ جـ

مادجاندطاو ػثذ الله انذضٕلٗ اتراْيى529

 تدرٌجبد1

//جـل//جـجـ جـ

6
66.67%

ل ل

//جـل
60.42%

ل ل

3 د يسزح2+  د أدة 2

مادةترْاو يذًذ كايم جٕفيك526

لجـ جـ

واجحتطًّ دًذٖ يذًذ ػثذ انجٕاد527

 يسزح 1+  ق ح 1+  حبست 1

للللل ل

//جـ//جـ//جـ ل

 ق ح1 

مادجانايّ يذًٕد يذًذ ادًذ524

ل//جـ

مادجانايّ يطؼذ يذًذ انؼرت525ٗ

 د أدة3جىكز +  ق ح 1

//جـللل

3
59.17%

ل ل

ل//جـل ل

 َصىظ3جىكز +  يقبل 2

واجحايّ صلاح انطؼيذ انطيذ522

//جـ//جـ

واجحايّ ػثذ انٓادٖ يذًذ شاْي523ٍ

 يقبل2+  ق ح 1

//جـ//جـل//جـ

4
67.92%

لل

//جـجـ جـ
73.75%

//جـ ل

5 ق ح2

واجحايّ الله ضؼيذ ػثذ انذفيع ادًذ520

//جـ//جـ

واجحايّ ضؼيذ تذيغ ػثذ انرد521ًٍ

//جـجـ جـل//جـجـ جـ

7
73.75%

//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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116313صفز551001011125101410115163253

//جـض جـض جـض جـل//جـض جـ

411515صفز94135811064101513105155210104

//جـض جـلل//جـ//جـض جـ

1041458110641015101041463103831110515

//جـض جـلض جـل//جـض جـ

1041451321584121712105159312106310101014

//جـللللجـ جـض جـ

103131310212104141412115164310115310121616155

لجـ جـجـ جـللل//جـ//جـ

103131412214841215101251710313116310111016156

//جـجـ جـلللل//جـ//جـ

13417121031373101810105151031361031311415

//جـض جـلض جـلول

9312131221483111310105155210104410101114139

ل//جـلللل//جـ//جـ

1341710121138412181010515114151210414131714173

//جـ//جـجـ جـ//جـللول

صفز11314114157411151095145
#VALUE!

1023511514#VALUE!

!VALUE#//جـض جـللل//جـل

122143133167411141285138311104410121014

//جـلللل//جـض جـ

12315121211373101610105154210106310121314149

ل//جـ//جـلللجـ جـل

11415101331694131810125178311139413141616173

//جـجـ جـجـ جـ//جـ//جـلول

641010103137411161195145410105410131114144

ل//جـل//جـللجـ جـل

13316101131474111510105159514109413141815165

//جـ//جـو//جـلل//جـل

 ػزث2ً

//جـل//جـجـ جـ

5
68.75%

//جـ //جـ

واجحشيًاء دًذٖ ػثذ انذكيى 552

واجحشيًاء ػيذ ػهٗ يذًذ553

جـ جـ//جـجـ جـ//جـ

7
72.08%

//جـ ل

//جـل
60.00%

ل ل

5 يقبل1+  ق ح 1

واجحشرٔق ػصاو ادريص يذًٕد550

//جـل

واجحشيًاء انطيذ اييٍ يذًذ 551

 َصىظ2+  يقبل 2

ل//جـلجـ جـ//جـ ل

//جـل
62.08%

ل ل

3 ق ح 3جىكز +  يقبل 1

راسةضًر دًذٖ دطٍ اتراْيى548

//جـ//جـ

مادةضٓاو يذًذ صلاح ػثذ انطلاو549

//جـل//جـجـ جـ

7
72.08%

//جـ //جـ

ض جـ//جـل

 ػزث2ً

واجحضًاح ضؼيذ دطٍ يذًذ546

ض جـ//جـ

واجحضًر اضلاو يذًذ انٓاد547ٖ

//جـ//جـل//جـجـ جـ //جـ

//جـل
57.92%

ل ل

 يقبل 2+  ق ح 3+  ػزثً 2

واجحضارِ ػثذ انردًٍ طّ انسلسٔق544

//جـل

مادجانضهٕٖ صثرٖ ػثذ انًُؼى يذًذ545

 يقبل2+  ق ح 3

جـ جـ//جـل//جـ

2
64.58%

ل ل

جـ جـل
65.00%

ل //جـ

6 يقبل1

مادةزيُة ضلايّ ػهٗ ػه542ٗ

//جـ//جـ

واجحزيُة يطأع ضيف الله فايس543

 ق ح 1+  د يسزح 1

ل//جـلل//جـ ل

ل//جـل ل

 يقبل1+  حضبرح 2

راسةرَا ادًذ اتراْيى دايذ يذًذ540

//جـ//جـ

راسةريٓاو َاصر يُصٕر يذًٕد541

 ػزث1ً+  تدرٌجبد 3

ض جـجـ جـللل ض جـ

ض جـ//جـل ل

 حضبرح2+  ق ح 3+  د يسزح 1

ل//جـ

راسةريضاٌ ػُحر ريضاٌ ادًذ539

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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10313101331664101311105159211109413141616157

//جـجـ جـجـ جـ//جـلل//جـل

94131133167411136105156310104310101313

//جـ//جـللض جـ//جـض جـ

11415101331664101510115168513106410111014151

ل//جـلللل//جـل

1241610103137411151112517641010641014316

جـ جـض جـ//جـلل//جـل

9514631066310141513غ83111013316941310

//جـ//جـ//جـض جـغبئتلل

9211510010641013101051582101032510315

//جـض جـللل//جـض جـ

1331612831173101914115166511107411111014158

//جـ//جـللل//جـول

8311131021264101010951482103241010212

لض جـلض جـلل//جـ

114152112136410136125176410116310101014

//جـلللض جـ//جـض جـ

110111610212124161611105159312109312131614167

//جـ//جـجـ جـ//جـللجـ جـجـ جـ

6210101201273101410105157310147310141615149

ل//جـجـ جـ//جـ//جـل//جـل

325080105410121511415336412310315

//جـض جـلض جـ//جـلض جـ

 تدرٌجبد1+  د يسزح 2

ض جـ//جـللض جـ ض جـ

واجحفاطًّ نطفٗ فريأٖ ادًذ564

راسةفٕليّ ادًذ زكٗ يذًٕد565

//جـجـ جـلل

7
69.58%

ل ل

//جـل
62.08%

ل ل

4 ػزث1ً+  ق ك 2

مادجانفاطًّ انسْراء خهيفة ػثذ انطلاو 562

لل

واجحفاطًّ اياو يذًذ يذًذ يحٕن563ٗ

 يقبل3جىكز +  يسزح 1

ل//جـللل ل

لجـ جـل ل

 يقبل1+  َصىظ 1+  يسزح 1

واجحغادِ يجذٖ ػثذ انؼظيى يصطف560ٗ

//جـ//جـ

مادجانفاطًّ ادًذ ػثًاٌ خهيم ػٕض561

ض جـ//جـللل ل

جـ جـل
65.83%

ل ل

7

مادجانػسيسِ انطيذ يذًذ ػثذ انذًيذ558

لجـ جـ

راسةػًرٔ اشرف ريضاٌ ػه559ٗ

لجـ جـل//جـجـ جـ ل

ل//جـ//جـ ل

 د أدة2+  يقبل 1+  ق ح 1

واجحصلاح رضا صلاح انذيٍ يذًٕد556

جـ جـل

مادةضذٗ اشرف ضهًاٌ ػثذ انؼال557

 يقبل3+  ق ح 1

ل//جـلجـ جـ//جـ ل

جـ جـل
62.92%

ل //جـ

5 د ادة2

واجحشيًاء يجذٖ انطيذ يذًذ 554

جـ جـ//جـ

مادجانصثاح ضايٗ يذًٕد ػثذ انمادر555

//جـل
65.42%

//جـ ل

5 د أدة2

جـ جـ//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(7) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم
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122141012214741113101151663101010313111014142

ل//جـلللل//جـل

10010510212541016101051572101014511316

جـ جـض جـلللجـ جـض جـ

8311461102241110105156410107411101014

//جـلللللض جـ

4261241545101711951434106235101015

//جـللض جـلجـ جـل

1221451211374111310105156410167310111614

//جـجـ جـلجـ جـل//جـض جـ

1131410831174111710115163310109413131013149

ل//جـل//جـللجـ جـل

12310102120441910125176310107411101015

//جـللللول

1011111821064101810105155410107310121114142

ل//جـللللول

82101073107411161010515441066410101014

//جـللض جـلجـ جـل

غغغغغغغغغغغغغغغغغ
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئت

11213101131464101810125176410107411131514156

//جـ//جـ//جـ//جـللول

921110731025711101151664106426131013

//جـل//جـض جـللل

 َصىظ2+  ػزثً 3+  د أدة 2

ض جـجـ جـضلل ل

واجحيذًذ دًذٖ ػثذ انًؼطٗ ػثذ انغ576ُٗ

راسةيذًذ رافث ادًذ انطيذ577

2013-ـــــ 2012 1ػذر يزضً أول ف 

غائةغائةغائةغائةغائة

جـ جـل
65.00%

ل ل

5 ػزث2ً

مادةيذًذ انطيذ دطيٍ ادًذ زْرا574ٌ

//جـ//جـ

راسةيذًذ إَر ػثذ انطًيغ575

 ق ح1+  ػزثً 2

//جـللل

4
59.17%

ل ل

ل//جـل ل

 َصىظ3+  يسزح 1+  ق ح 2+  ػزثً 1

مادجانيذطٍ يذًذ ادًذ اتراْيى572

لل

واجحيذًذ ادًذ يذًذ انًغرت573ٗ

 ق ح 3جىكز 

جـ جـلل//جـ

4
62.08%

//جـ ل

لجـ جـض جـ ل

 حضبرح3جىكز +  َصىظ 1+  يسزح 1+  ق ح 1+  ػزثً 1

مادةكريًاٌ يذيٗ ضؼيذ ػثذ انذًيذ570

لض جـ

واجحكيرنص َثيم كايم دُا571

 يسزح 1+  ق ح 3+  تدرٌجبد 1

ض جـ//جـلض جـض جـ ل

ل//جـل ل

 ػزث1ً

مادجانكريطحيُا َاير فٓيى ػياد568

//جـ//جـ

راسةكريًاٌ ادًذ صلاح ادًذ569

حضبرح2+  ق ح  1+  ػزثً 3+  تدرٌجبد 1

ض جـ//جـللل ل

ل//جـض جـ ل

 َصىظ 1+  ػزثً 1+  د يسزخ 3

واجحلًر يرضٗ ػهٗ انشيخ566

لل

راسةكيرنص خانذ ضًير دثية567

جـ جـل
59.17%

//جـ ل

 َصىظ3+  حضبرح 2+  ق ح 1+  ػزثً 1

//جـ//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(8) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم
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14216101001094131716115167411146410131618169

//جـوجـ جـ//جـ//جـجـ جـجـ جـل

7310393128412161010515841215731012413

//جـض جـل//جـلجـ جـض جـ

831112741184121610105157411148412111314155

ل//جـ//جـل//جـلجـ جـل

92112731064101010105156410107411101014

//جـلللللض جـ

11314104264510171011516431011631014516

جـ جـض جـ//جـللجـ جـل

13316141031394131010105158210148412111116156

//جـجـ جـلل//جـلل//جـ

1044101023510312غ1174111079غ91101011

لض جـللضلل

921110134171041418121151655101010313121315163

//جـ//جـ//جـلللول

غغغغغغغغغغغغغغغغغ
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئت

13417101131484121811105158513106310131015153

ل//جـل//جـللول

8311101231574111211105155510107310121016142

لجـ جـلللللل

10212101231511415141110515551010841213416

جـ جـض جـ//جـلل//جـل

 د أدة2

ل//جـ//جـ//جـل ل

واجحيُٗ ضلاو ػثذ انذفيع ضلاو588

مادةيُٗ يذًذ فارٔق ػهٗ انرْي589ٖٕ

 ذضبرح2جىكز +  يسزح 2+  يقبل 1+  د أدة 2

//جـل//جـجـ جـ
63.75%

ل //جـ

//جـل
59.17%

ل ل

5 أدة فزَس2ً

راسةيُال يطؼٕد يذًذ انًٓذٖ يذًذ 586

//جـل

واجحيُّ الله ْشاو يذًٕد ػثذ انذًيذ587

جـ جـ//جـجـ جـل

7
67.92%

//جـ ل

غائةغائةغائة

راسةيُار يجذٖ فًٓٗ ػفيفٗ دياب584

غائةغائة

واجحيُار يذًذ يطهى يذًذ585

//جـ//جـ//جـجـ جـ

7
65.00%

ل ل

ض جـلل ل

 حضبرح2+  ق ح 2+  يسزح 1+  حبست 1+  إَجهٍزي 1

ماددجانيريى فٕزٖ َذا ضؼذ رزق582

لل

واجحيُار دطٍ ػثيذ يطأع شاْي583ٍ

 َصىظ2+  يسزح 1+  ػزثً 1

ل//جـللل ل

لجـ جـل ل

 يقبل1+  ق ح 3+  تدرٌجبد 1

واجحيرِٔ ادًذ اتراْيى ادًذ580

ض جـ//جـ

مادةيريى ادًذ يذًذ فحذ581ٗ

ل//جـللل ل

//جـل
64.58%

ل ل

7

واجحيذًٕد ادًذ انطيذ ادًذ578

لل

مادجانيذًٕد ادًذ طّ يذًذ اتراْيى579

جـ جـ//جـ
70.42%

ل ل

7

لجـ جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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12214101031394131410105159312107310141015147

ل//جـل//جـلل//جـل

821041131483111110115166410126310111315

//جـ//جـللللض جـ

11213121031310414161095147310126310121015152

ل//جـللللجـ جـل

1331611123151041418101051510515106310101014154

ل//جـللللول

1041413124169413101110515851310841213515

//جـض جـ//جـللل//جـ

12214161121312416121095145510106410131314157

//جـ//جـ//جـ//جـلللجـ جـ

10426106210131014غ731019110551010109

//جـل//جـلللض جـ

102121210212841217121041412517119312131316164

//جـجـ جـ//جـ//جـللجـ جـل

غغغغغغغغغغغغغغغغغ
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئت

1331612124161241616131151612416129413151715185

//جـ//جـجـ جـ//جـل//جـجـ جـل

1041416415104141713104148210121041410414

//جـض جـلل//جـجـ جـجـ جـ

123151211314741118151051511516139413151415178

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـ//جـول

اَتسبة

//جـل//جـ//جـ

7
74.17%

//جـ جـ جـ

مادجانَرييٍ َاجخ فخرٖ جٕد600ِ

واجحَطًّ ضايٗ اضًاػيم يذًذ 601

جـ جـجـ جـجـ جـجـ جـ

7
77.08%

//جـ جـ جـ

//جـ//جـ//جـ ل

راسةَذا انطيذ ػثذ انذكيى يذًذ598

ض جـ//جـ

واجحَذٖ دطٍ شهثٗ يذًذ ْيكم599

//جـللل

7
68.33%

ل جـ جـ

غائةغائةغائة

مادجانَجلاء فحذٗ يذًذ ضانى596

غائةغائة

واجحَجٕٖ اتراْيى ضانى ػسب انجسار597

 ػزث1ً

//جـجـ جـ//جـ//جـ

6
65.42%

ل ل

للل ض جـ

 َصىظ1+  يقبل 2+  حبست 1+  إَجهٍزي 2

مادةيٓذٖ ػثذ الله يٓذٖ ادًذ 594

لل

واجحَاْذ َٕح يذًذٖ انذًْيص595

 َصىظ3جىكز +  يقبل 1+  حضبرح 3

//جـ//جـ//جـجـ جـ
64.17%

ل //جـ

ل//جـ//جـ //جـ

 إَجهٍزي1

واجحيٓا يذيٗ ػثذ انطًيغ ػثذ انؼسيس592

جـ جـ//جـ

واجحيٓجّ زكٗ ػثذ انذهيى ايي593ٍ

 يقبل1

لجـ جـل//جـل ل

//جـ//جـ
63.33%

ل ل

6 يقبل1

واجحيُٗ يذًذ يجذٖ ػثذ انجهيم590

//جـ//جـ

مادةيٓا يصطفٗ ػثذ انؼظيى ػه591ٗ

//جـ//جـ
61.25%

ل ل

2 حضبرح 3+  َصىظ 1+  ػزثً 1

//جـ//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(10) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم

وشدوشدوشدوشدوشدوشد

طلاب مسحجدون اوحظام 

يلاحظبد

ٍخ
س

زَ
نف

 ا
رح

ضب
ح

ان
ى 

ان
م 

ذ
يد

ح
سز

ي

س
ى
جه

ان
ى 

رق

د 
رٌ

تب
ى 

 ف
د

سب
را

د

ح
سز

نً
ا

خ 
سٍ

زَ
 ف

غخ
ن

(
د 

ػ
ىا

ق ٍخ
ٍك

س
لا

ك
)

ٌخ
ٍز

جه
إَ
خ 

نغ

جخ
طه

ان
ء 

ًب
س

أ

جخ
تٍ

نُ
 ا
رح

ضب
إ

ى
س

زَ
نق

ة ا
لأد

 ا
ى

 ف
د

سب
را

د

ح 
ء
زا

نق
 ا
ى

ػه
د 

جب
رٌ

تد

هى
نف

وا

ى
آن
ت 

س
حب

ٍخ
زث

ػ
خ 

نغ

خ 
ىٌ

يئ
خ 

سج
َ

%

خ 
سٍ

زَ
 ف

غخ
ن

(
د 

ػ
ىا

ق

ثخ
دٌ

ح
)

هخ
س

ان

ٌ
سب

إَ
ق 

ى
حق

ى
زث

ػ
ة 

أد
ظ 

ى
ص

َ

ل
قب

ي

ٌز
قد

نت
وا

ع 
ى
جً

نً
ا

ت
بن
ط

ان
خ 

بن
ح

10212101131410414141084129413104310101014139

ل//جـلللل//جـل

10118311111214143غ8010101031374111613105157

ل//جـللل//جـجـ جـل

113141013215741116121151672101010414141015158

//جـ//جـل//جـللجـ جـل

100101010313113141713104149514157411121415162

//جـ//جـ//جـل//جـ//جـجـ جـل

12416101221410414151095149312106410131014150

ل//جـل//جـلل//جـل

11314121121310414151195147310146310101014153

ل//جـلل//جـل//جـل

11011131031373101410951493121010313141114150

ل//جـل//جـلل//جـ//جـ

10010101011193121010951445104224101314

//جـ//جـلض جـللل

90101011314841215101151655101053812515

//جـض جـللل//جـل

غغغغغغغغغغغغغغغغغ
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئت

12214112315941314511516851310531011315

//جـض جـللض جـ//جـض جـ

13215101011184121710104149413146310151014155

ل//جـل//جـ//جـلجـ جـل

 يقبل1+  د أدة 2

//جـلل//جـ

4
64.58%

ل //جـ

راسةْاجر ػهٗ ْاشى ػثذ انرديى612

واجحْثّ ضايٗ انطيذ ػثذ انغفار َايم613

غائةغائةغائةغائةغائة

لجـ جـ//جـ //جـ

 يقبل2

مادجانْاجر دطيٍ ادًذ دطي610ٍ

//جـ//جـ

راسةْاجرصلاح انذيٍ يذًٕد 611

 يسزح 2+  د ادة 2+   ق ح 1+ ػزثً 1

ض جـ//جـللل ل

ضجـ جـل ل

 ذضبرح2+  د أدة 2+  ػزث1ً+  ق ك 1

واجحَٕرا ػادل انطيذ دشيش608

//جـل

مادجانَٕرْاٌ كًال ػثذ انؼهيى يؼٕض609

 يقبل1

//جـ//جـ//جـ//جـ

6
63.75%

ل ل

//جـل
62.50%

//جـ ل

5 ػزث2ً

واجحَٕرا ضؼيذ انطيذ  يذًذ 606

//جـل

واجحَٕرا شؼثاٌ ػثذ انؼاطٗ اتٕ انطؼٕد607

 د أدة2

//جـ//جـ//جـل

5
67.50%

ل //جـ

//جـ//جـ
62.50%

ل ل

2 ػزث3ً+  د أدة 2

واجحَٓهّ ػست ػثذ انذٗ اتٕ يطهى604

//جـجـ جـ

واجحَٕرا خانذ ػثذ انؼسيس يذًذ605

 ق ح3+  د أدة 2+  ق ك 2

//جـل//جـل
59.58%

ل ل

جـ جـل
65.83%

//جـ ل

6 ق ح1

واجحَطًّ ػصاو يذًذٖ تيٕيٗ ػًر602

//جـ//جـ

واجحَؼُاػّ دازو صثيخ يذًذ603

ل//جـ
57.92%

ل //جـ

 يقبل2جىكز +  َصىظ 2+  د أدة 2

//جـل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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60631031384121010105154510213410214

//جـض جـلض جـللض جـ

10010610313641010101051593121014512413

//جـض جـللللض جـ

1201212101111041461010515821010521012514

//جـض جـلللض جـل

10010111301374111013951463101010313101014141

ل//جـللل//جـلل

9312101031374111610105159211115410141716153

لجـ جـجـ جـ//جـللجـ جـل

122141310212631061095144261033610413

//جـض جـلللض جـ//جـ

132151312315114152010105156511199413161917186

//جـجـ جـوجـ جـولو//جـ

14صفز8311010111841212610414651110431012

//جـض جـللض جـلض جـ

1021210921194131310105154310158311141414152

ل//جـ//جـ//جـ//جـل//جـل

10314136105155410222410413غ9010610

//جـض جـلض جـض جـ//جـض جـ

7010106110641010106210421310212

لض جـلض جـللل ل
فصلادًذ ػست ػثذ انًؼطٗ ادًذ ػثًاٌ

4
63.33%

ل ل

طلاب تاقون للإعادة اوحظام 
 ق ح 2+  إَجهٍزي 2+  د يسزح 3+  ق ك 3

//جـض جـ

ل
624

 ػزث2ً

 يقبل3+  حضبرح 2

 يسزح 2+  ق ح 1+  ق ك 1

 ق ح3

77.50%

ض جـ

ل

للل

ض جـ ل

ل//جـ

يكٍ انطيذ ادًذ يذًذ623
ل

راسة

واجح

ٔئاو رضا فارٔق ػثذ انردًٍ يذًذ621

 ػزثً 3+  حضبرح 2+  تدرٌجبد 1

//جـل

ل
راسة

ياضًيٍ ادًذ ضلايّ ضهيًا622ٌ
ل//جـ//جـلل ل

//جـ//جـ//جـ ل

ض جـ ض جـ

5

واجح

واجح

ل

ل//جـ

//جـ
ٔلاء يذًذ انطؼيذ ػثذ انؼظيى620

راسةٔائم ػرفّ شثم ػثذ انردًٍ

//جـ

619

//جـ

واجح
ل

ل
ْٕيذا ػثذ انجٕاد انطيذ انطيذ618

3 د أدة3جىكز +  يقبل 1

//جـل//جـ

63.75%
ل ل

//جـل

//جـ ل
6 ق ح 1 

58.75%

ل ل ل

//جـل

//جـ

مادجانُْذ ػثذ انردًٍ يذًذ يٕضف616

ُْذ يذًذ يذًٕد يذًذ 617

//جـ

 إَجهٍزي3+  ذضبرح 2+  ػزثً 2

 يقبل3+  ػزثً 3

ض جـ ل

راسةْذٖ يذًذ ػثذ انصادق ػثذانرد614ًٍ

راسةْذير يجذٖ شًص انذيٍ ضيذ ادًذ615
//جـل

ض جـ//جـل ل

 يسزح 3+  ق ح 1+  ػزثً 1

//جـض جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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10101031101210141010121610124

للجـ جـلللل

غ
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئت

غ001010غغغغ101010
#VALUE!

!VALUE#غغغغغغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتللل

101210101011101010121413119غ9

//جـ//جـللللل

10101073101110101010101213113

//جـلللللل

غ102101116410141012103
#VALUE!

101011#VALUE!

!VALUE#للللل//جـض جـ

1051211210151010510101011

لللض جـل//جـض جـ

11101184121012141011111211124

لللللللل

1001420213105410104110101010

للللل//جـض جـ

261312غ10101010312171110102

ل//جـض جـللجـ جـل

10101010101013108412111012116

للللللل

1129110731010109514104310101011

للللللض جـ

151214104121211101210161110135

لللجـ جـلللل

انٓاو ادًذ اييٍ يذًذ ػفيفٗ

واجحيذًٕد ػثذ انًرضٗ ػثذ انفحاح يذًذ637

ل
يذًذ يذٗ يذًذ دايذ انذاف636ٗ

ل//جـ

لل

ل ل
مادة

ل

يبدتبٌ

 نغخ ػزثٍخ  2+  د أدة  2

ل

ل
واجحػثذ انخانك فحذٗ ػثذ انخانك يذًذ 634

%48.33واجحيارجيُا َادر ٔديغ اتراْيى ضؼذ635
ل //جـ

ض جـلل ل

ل

//جـ

 يقبل 3+  حضبرح 2

56.25%
ل

//جـ

ل ل
51.67%

لل //جـ

مادجانجٓاد جًيم اتراْيى ػيذ انذية630

ل

مادجاندػاء يذٗ ػهٗ دجاز631ٖ

واجحرٔيذا يذًذ اياو انطيذ632

مادجانشيًاء اشرف ػثذ انؼسيس ادًذ633
فصم-  حضبرح 6جىكز -  يقبل 5-  ق ك  1

لض جـ//جـل

لللل

لللل ل

ل

47.08%
ل

49.58%

لل

ايّ خضر ادًذ خضر
ل

واجح

لل

ل ل

واجحتطًّ جًال صذيك يذًذ انماصذ629

628

غائة ض جـغائة

اضلاياِ يحٕنٗ جًؼّ انطيذ

ل

 د أدة2

 ق ك 1

غائة
فصم وراجغ الأػذار

ل

فصل وراجع الأعذارايم ضًير انطؼيذ ػثاش يصطف627ٗ

حولث 626

واجح
ل //جـ

62551.67%
للل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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12101073101210951211145111110

للللللل

10108110113121211101110141012120

للل//جـلللل

10102غ11108110541010101010621011

لغبئتللللل

10641012107411102410121010115غ10108

للللللل

10غ210151012104410101012غ2

لغبئتللللل

121012412101214101010111412125

لل//جـلل//جـلل

1040412108412103410101110غ11108

للللللل

11121011193121310121010101513126

ل//جـ//جـللل//جـل

10101111220211101064210141111

لل//جـض جـللل

12111010101210414169413141315135

ل//جـ//جـ//جـجـ جـللل

641011010141010105210101112

للللل//جـض جـ

64101214112101110121010101012117

للللللل للل
%48.75ْذير دطيٍ يذًذ اتٕ انغيط649

ل
واجح

مادةْثّ زكريا نثية انذطي648ُٗ

ل

ض جـل

ل

 يقبل3+ ػزثً 2

ل

ل ل

ل ل ل

راجغ الأػذار

واجحْاَٗ يذًذ ػس انرجال يذًذ647
ل

56.25%
//جـ //جـ

645

644

لل

 يقبل 3جىكز 

ل
مادجانَٕرْاٌ َاصر اتراْيى يذًذ646

52.50%
ل ل

ل ل

ل ل
مادةَٓاد ػفيفٗ خًيص ػفيفٗ

 يقبل3+  د يسزح 2

ل

واجحَٕرْاٌ يذًذ فًٓٗ رضا
ل

مادجانَشِٕ فحذٗ شٕلٗ ػثذ انغ642ُٗ
ل//جـ

ل ل

لل

ض جـل

%52.08صلاح يحٕنٗ يذًٕد يحٕن643ٗ واجح
للل

47.92%
ل ل ل

 ق ح 2+  ػزثً 2+  أدة فزَسً 6 جىكز 

ض جـ

واجح
 يقبل3جىكز +  د يسزح 2+  د أدة 2

ل
42.50%

لل

يصطفٗ خضر يصطفٗ ػثذ انرديى يذًذ640

ييُا يٕضٗ ػطية يٕض641ٗ

ل

واجح

ل

لل

ل

ل ل

لل
واجح

 د  يسزح1

50.00%

ض جـ ل

يقبل2+  حضبرح 3+ تدرٌجبد 1+  د يسزح 1

ل
مادة يذًٕد يذًذ ضيذ ادًذ638

يذًٕد يذًذ ػثذ انذًيذ يذًذ639

لل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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غ11111100013133
#VALUE!

غغ
#VALUE!

!VALUE#غغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتض جـل

13417141221410414161012517841210831112415

//جـض جـلللجـ جـ//جـ

1331616132151031316121051510313116310131516171

//جـجـ جـ//جـ//جـللجـ جـجـ جـ

124161010212114151312851310414127210121415159

//جـ//جـ//جـللل//جـل

10313101001083111051051584121043712715

//جـضللض جـلل

11516470774111310125179413104310101015

//جـلللل//جـض جـ

210315صفز2صفز4صفز7210362107411106125174

//جـض جـلض جـض جـلض جـ

154191611314104141410951410414109312141415172

//جـ//جـ//جـ//جـلل//جـجـ جـ

105151210010114151814105151041416531013516

جـ جـض جـ//جـجـ جـ//جـول

155201013316731014121151684121211415131415171

//جـ//جـ//جـ//جـلل//جـل

61042610515صفز1141521001074111210125176

//جـض جـللللض جـ

11415101221445101510104147411114310131014143

ل//جـل//جـلل//جـل

اضلاو زكريا يذًذ انطؼيذ650
ل

ل //جـ

ض جـ

//جـ
واجحاضًاء ػثذ انُثٗ فحٕح اتراْيى661

راسةاضًاء ضيذ يذًٕد يذًذ رفاػٗ 660
 يسزح2 

59.58%
ل

 َصىظ3+  يقبل 3+  تدرٌجبد 1

ض جـ//جـ

//جـ//جـ

مادةاضراء زكريا يذًذ ػثذ انذهيى658

واجحاضراء ػثذ انفحاح يذًٕد يذًذ659

//جـل

ل

جـ جـل ل

//جـ ل

ل

 يقبل2

//جـ

71.25%

//جـ

7

جـ جـلجـ جـو

جـ جـ
راسةادًذ يذدث ػهٗ انطيذ 656

ل

واجحاضراء اتراْيى يذًٕد ػثذ انذًيذ 657

ل

//جـ

ض جـ ض جـ

 يسزح2+  إَجهٍزي 2+  د يسزح 2+  ق ك 1

ل

7
71.67%

ل //جـ//جـ//جـو

راسة

مادجانادًذ دًذٖ فرج انطيذ فرج655

ادًذ ايٓاب دهًٗ انطيذ654
 حضبرح2+  إَجهٍزي 3+  د أدة 2

ض//جـ//جـ للل
 يقبل3+  ذضبرح 2+  ػزثً 2

لجـ جـلضجـ جـ //جـ

واجحاتحٓال يذًذ فٕزٖ ػثذ انًُجٗ ػفيف653ٗ

واجحاتحطاو َايم ادًذ َايم652
 يقبل1

//جـ//جـجـ جـ
71.25%

ل

6

//جـ//جـ
 يقبل1

//جـ//جـلجـ جـ

6
66.25%

ل //جـ

مادةاتإَب َثيم شفيك يٕض651ٗ

//جـ

ل

ض جـ

جـ جـ//جـ//جـجـ جـ

طلاب تاقون للإعادة اوحظام لائحة قديمة

ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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13316101131484121512125176410165210131115158

//جـ//جـل//جـجـ جـل//جـل

1431713130131241618101051510212116210131417165

//جـجـ جـ//جـ//جـللو//جـ

12517311314104141110105156310136210111314

//جـ//جـل//جـللض جـ

10313101031383111510105155310129312121016144

لجـ جـلللل//جـل

793121052712415غ1273101067غ122141012

//جـض جـللض جـلل

11810106288214غ108311161211غ14317109

//جـض جـضللجـ جـل

951410941364101010125178412107210111115143

ل//جـلللللل

410317غ4صفز10صفز107310410105157غ5108غ5

جـ جـض جـلض جـلض جـل

غغغغغغغغغ7010380107310121212517

غبئتغبئتغبئتغبئتللض جـ

931241331694131611105156410105210121015

//جـللللجـ جـض جـ

9312106310111315غغغ123151271108311176

//جـ//جـللض جـجـ جـل

1016325121414صفز1421610120122021110105159

//جـ//جـلجـ جـللل

12315101041473101714125179413119312101715167

//جـ//جـجـ جـلل//جـجـ جـل

12517101031374111911105156410119312101314158

//جـ//جـ//جـلللول

واجحايّ اضايّ ػثذ انذطية يصطف674ٗ

تطًّ َاصر ػثذ انمادر ػه675ٗ

//جـ

65.83%

جـ جـ

6

ل ل

//جـ
 يسزح1

//جـل//جـجـ جـ
واجح

69.58%
ل //جـ

//جـ

مادجان

7

ل

ايًاٌ يذًذ يذًذ ادًذ ضهيًا673ٌ

لل
مادجان

 ق  ح 1 

ض جـ//جـض جـلجـ جـ ل

مادةاييرِ صاتر رفؼث ضُجر671

غائة

ل ل

اييرِ يًذٔح دطٍ ػثذ انؼسيس672

ل ض جـ

 يقبل1+  د يسزح 2

ل ل

جـ جـلل

راسةاييرِ ادًذ يصطفٗ ادًذ669

 د يسزح 2+  ق ك 3

ل
راسةاييرِ دطيٍ ػهٗ ػثذ انفحاح 670

غائة غائة

ايُيّ ػٕض ػثذ انؼسيس يذًذ668
//جـ

واجح
جـ جـ

 َصىظ2+  يقبل 3

//جـ//جـجـ جـل

//جـلل

ل //جـ

 يقبل1+   ػزثً 1

ض جـ

 ق ح 3+  د يسزح 2+  د أدة 2

ل

5
59.58%

ل

ل

راسةايم دطيٍ ادًذ تيٕيٗ لاشي666ٍ

667

ض

1

راسةايم ُْادٖ ضؼذ يذًذ

لل//جـ

ض ل

 َصىظ2+  ق ح 2+  د أدة 2

//جـل//جـ//جـ

ض

مادة
جـ جـ

واجح

 إَجهٍزي3+  د أدة 2

+  حضبرح 2+  ق ح 2+  د يسزح 1+  د ادة 2

لللجـ جـ

انٓاو صثرٖ ػثذ انهطيف انطيذ664

اياَٗ فحذٗ ػهٗ ػثذ الله665

//جـ//جـ

60.00%
ل ل

 يقبل2+  قىاػد 1

واجحانشيًاء ضٕيهى انطيذ يذًذ663
ل

ل ل //جـ

 يسزح 2+  ػزثً 2

68.75%

65.83%
ل ل

3

ل

واجحيٓا ػثذ انثاضط يذرٔش662
//جـ

 يقبل 3+  د أدة 2

جـ جـل

2

//جـجـ جـ//جـجـ جـ

جـ جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(16) 18/02/2010 الفرنسية اللغة قسم

وشدوشدوشدوشدوشدوشد

طلاب مسحجدون اوحظام 

يلاحظبد

ٍخ
س

زَ
نف

 ا
رح

ضب
ح

ان
ى 

ان
م 

ذ
يد

ح
سز

ي

س
ى
جه

ان
ى 

رق

د 
رٌ

تب
ى 

 ف
د

سب
را

د

ح
سز

نً
ا

خ 
سٍ

زَ
 ف

غخ
ن

(
د 

ػ
ىا

ق ٍخ
ٍك

س
لا

ك
)

ٌخ
ٍز

جه
إَ
خ 

نغ

جخ
طه

ان
ء 

ًب
س

أ

جخ
تٍ

نُ
 ا
رح

ضب
إ

ى
س

زَ
نق

ة ا
لأد

 ا
ى

 ف
د

سب
را

د

ح 
ء
زا

نق
 ا
ى

ػه
د 

جب
رٌ

تد

هى
نف

وا

ى
آن
ت 

س
حب

ٍخ
زث

ػ
خ 

نغ

خ 
ىٌ

يئ
خ 

سج
َ

%

خ 
سٍ

زَ
 ف

غخ
ن

(
د 

ػ
ىا

ق

ثخ
دٌ

ح
)

هخ
س

ان

ٌ
سب

إَ
ق 

ى
حق

ى
زث

ػ
ة 

أد
ظ 

ى
ص

َ

ل
قب

ي

ٌز
قد

نت
وا

ع 
ى
جً

نً
ا

ت
بن
ط

ان
خ 

بن
ح

1541916821094131410105158412116310141313163

//جـ//جـ//جـ//جـلل//جـجـ جـ

125171014317731010108513811011617121014

//جـلللللل

1010325121313صفز1552011112131141518121051510

//جـ//جـلللول

12517141031383111610105158412108311141913169

//جـ//جـو//جـللجـ جـ//جـ

103131160108210141075129413105210111614141

ل//جـجـ جـللل//جـل

1021241121384121310125179413106210101016

جـ جـلللل//جـض جـ

6210640464101110105157310115210131014

//جـل//جـلللض جـ

12416101111273101611105157310138210131313156

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـلجـ جـل

63611071016صفز8311261108412121095146

جـ جـلضض جـللض جـ

13128صفز133161010313731010108513721011831114

ل//جـض جـ//جـلللل

11314161031392111710951410414136310141313165

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـلجـ جـجـ جـ

13316109312741114101151611415168311141814170

//جـ//جـو//جـجـ جـل//جـل

//جـ

//جـ

واجح
//جـ

مادة

//جـ

ل//جـ

68.75%
ل

70.83%

6 يقبل1

7

ل

ضارِ دطُٗ اييٍ يذارب686
//جـل

واجحشاُْذِ يذًذ فريذ يذًذ687

ضارِ ادًذ َثيم ػه684ٗ

ضارِ جًال يذًذ يذًذ رفاػ685ٗ

ل
راسة

جـ جـللجـ جـ

//جـ

ل//جـ

ل ض جـل

 يقبل3+  ػزثً 1+  د يسزح 3

53.33%
ل

 إَجهٍزي1+  د أدة 2

ل

مادجانريًَٕذا اشرف دهيى تمطر682

واجحزيُة فارش يذًذ683

جـ جـ

 يقبل 2جىكز +  َصىظ 1+  ػزثً 2+  ق ك 2

ل

65.00%

//جـ

7

ل ل

لض جـ

مادة

//جـللجـ جـ

ل ل

1
58.75% واجح

ل//جـ //جـ
دػاء ضيذ يذًٕد ضانى680

رضٕٖ اتراْيى ادًذ ػًر681

ض جـ ل

للل

//جـ//جـ

 يقبل2

لجـ جـل//جـل //جـ

//جـ

 د يسزح3جىكز +  يقبل 3

واجحدانيا فخرٖ رياض اتراْيى679
7

و

مادةجٓاد ػثذ انرضٕل ػثذ انًذطٍ ػثذ انٓاد677ٖ

مادةدُاٌ يذًذ يذًذ يحٕن678ٗ

//جـل//جـجـ جـ
70.42%

ل ل

67.92%
ل

تطُث اييٍ شفيك اييٍ يذًذ676
و

واجح

لجـ جـجـ جـ

//جـ ل

 يقبل1

ض

 ق ح1+  َصىظ 2+  ػزثً 2+  إَجهٍزي 2

//جـ

ل//جـ

ل

6

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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621011417غص117110غ10014014000131011غ10

جـ جـض جـلغصل//جـض جـ

12416352107411121012517941366310111116

جـ جـللض جـللض جـ

84121083118311101095146310106110101315131

ل//جـ//جـللللل

112131012012841213101051594131210313131214154

ل//جـل//جـلل//جـل

110612صفز325280107310510105154441

لض جـلض جـلض جـض جـ

681016صفز10631026غ80100707541014109

جـ جـلضض جـل//جـض جـ

6110222410414غغغغ3غغغغغغ000غ

//جـض جـلض جـغبئتض جـض جـ

1241616103131141518111151610515167210131816183

//جـجـ جـو//جـجـ جـلوجـ جـ

84120831164101011105159413107310121316

جـ جـ//جـللللض جـ

144181313316114151512105156410107210131415167

//جـ//جـ//جـ//جـلل//جـ//جـ

106310109312141416144غ10731012129غ114151010

لجـ جـ//جـ//جـلللل

123151210313831113128513531044310101311

ل//جـلض جـل//جـل

124161512315104141510125178412127310101516168

//جـجـ جـ//جـللل//جـ//جـ

10127310121816156صفز13316101131484121710105156

//جـجـ جـولللجـ جـل

5

واجح

َظير صثذٗ َظير يٕضف700

ْثّ رافث ادًذ ػاير701

جـ جـ
واجح

ل//جـ

65.00%
ل

 ق ح3جىكز +  ػزثً 2+  د أدة 2

70.00%
7

واجحَادر ادًذ َايم ادًذ698

مادةَطًّ يجذٖ اتراْيى انطيذ699

 حبست1+  ق ح 1

ل//جـ

ل ل

لل
60.00%

جـ جـ

ل جـ جـ

ل//جـل//جـ

//جـ

 يقبل3+  ق ح 2

//جـل//جـ//جـ

يُٗ ػهٗ دطٍ يذًذ انًسي697ٍ
ل

ل ل

ل

6

ل

//جـلل

69.58%

مادةيُار ػثذ انفحاح اتٕ انًجذ ػثذ انذافع696

واجح
 يقبل1

//جـ//جـجـ جـو

ل
راسة

غائةغائة

راسة

 إَجهٍزي3

ل //جـ

ض جـ

76.25%

 ق ح3

6

ل //جـ

يذًٕد ػصاو ػثذ انطلاو ػثذ انؼسيس694
غائة ض جـ

واجحيرِٔ خانذ ادًذ يذًٕد ػه695ٗ

يذًذ يذفٕظ ػثذ انحٕاب يٓذ692ٖ

يذًذ َاجٗ اضًاػيم يحٕنٗ اتراْيى693

ض جـ
راسة

 يقبل1

جـ جـ//جـ//جـجـ جـ

ض جـل ض جـ //جـ

لللض

ل

 ػزث3ً+  د يسزح 2

ض جـ

 َصىظ1+  ق ح 1+  حبست 1+  تدرٌجبد 1+  ق ك 2

واجحكارٔنيٍ ضًؼاٌ ػذنٗ ػطا الله 690

واجحيذًذ دطٍ يذًذ ػثذ انذًيذ691

ل

 يقبل2جىكز +  حضبرح 2+  ق ك 1+  إَجهٍزي 2

ل

64.17%

//جـ

6

//جـ //جـ

لل
54.58%

ل ل
 ػزث1ً

//جـلل//جـ

ل

//جـ

لض جـ//جـ
راسةػًر ػيذ ػًر ادًذ688

مادجان غادِ داجى ادًذ يخحار ػثذ انذهيى 689
 د يسزح 3+  يقبل 1

لجـ جـللجـ جـ

غص حزيبٌ ثقزار+  يقبل 2+  ق ح 2+  ػزثً 1

ل ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس
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1010731013314صفز12315121231573101510115167

//جـض جـ//جـلل//جـل

132151112315831115101051555101010313141516159

//جـجـ جـ//جـ//جـلل//جـل

1441811133167411141295148513118210121516164

//جـجـ جـ//جـللل//جـل

143171111415841212101051511314108311101015151

ل//جـلللللل

11415101331684121612105158311119312131114161

//جـ//جـل//جـللجـ جـل

124161063108412181010515621010426121516

جـ جـ//جـلللول

731011414صفز1021210811084121010104145310

//جـض جـلض جـللل

112132631064106695147310103251215

//جـ11للض جـض جـض جـ

غغغغغغ00غغغغغغغغ
#VALUE!

غغغ
#VALUE!

!VALUE#غغغ

!VALUE#غبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئتغبئت

5410283113510161111516751210541010215

//جـض جـلللجـ جـض جـ

107512105410111014غ1131415129غ10311غ9

//جـلللل//جـض جـ

12416109312104141211105159514106210141014151

ل//جـل//جـلللل

11314108311114151710115166410116310111413150

ل//جـ//جـلللجـ جـل

731010731054101710105158513107411141015145

ل//جـل//جـللجـ جـل

61761015صفز53100721064101010105157411

//جـلض جـض جـللض جـ

1084121064101516غ731064268412161110

جـ جـ11//جـللجـ جـض جـ

1410105158513107210121515123غص4غصحزيب11314100ٌ

ل//جـ//جـللل//جـل

3360100106410101010515751254310111014

//جـللض جـللض جـ

113141012113104141010105157210107411121215145

ل//جـلللللل

7310106210641010148513751210531010514

//جـض جـلل//جـلل

َذٖ انطيذ ػثذانؼظيى يذًذ717

714

716

غش
 يقبل3+  ػزثً 3+  إَجهٍزي 1

ض جـ
يريى ييشيم اضؼذ ضٕريال719

لل

ل

ل

ل

ل

60.42%
4

ل
ٔضاو ٔجيّ يذًذ يذًٕد

//جـ

( ق ح 1+  إَجهٍزي 2 )يستجدِ اَتظبو  

//جـ//جـ//جـ

721

//جـل

لل

شيًاء ياْر ػثذ انذًيذ شذات720

راسة

//جـ
واجح

غص حزيبٌ يبدتٍٍ ثقزار-  يقبل 1+  ػزثً 2+  د أدة 2

51.25%

ل
مادة 

( يقبل 2+  إَجهٍزي 3+  د يسزح 2 )يستجدِ اَتظبو  

مادجان

لدرياٌ//جـ
مادجيهجٓاد اتراْيى ػثذانردًٍ ػثذانؼسيس718

طلاب  محولون اوحساب

ل

طلاب تاقون للإعادة اوحساب لائحة قديمة

لللض جـل

//جـ//جـ

ض ل

ل

راسةيُّ الله يذًذ يصطفٗ
 ػزث2ً+  د يسزح 1+  ق ك 2

//جـللل

//جـ

 َصىظ1+  تدرٌجبد 1

ل
60.42%

ل

5

//جـ
واجح

ل
شيًاء ػثذانًرضٗ شؼثا715ٌ

واجح اياَٗ ادًذ اييٍ ػهٗ رفاػٗ

دػاء ػثذانٓادٖ ػثذ انرازق

713

62.50%
 د أدة 3جىكز +  ػزثً 2+  يقبل 1

للجـ جـ//جـل//جـ

1

ل //جـ

واجح

//جـ//جـل

مادجان
ل

مادجاناضًاء ضيذ صادق ػاشٕر712

جـ جـ

ل ل

جـ جـ

لض جـلل

 َصىظ2+  يقبل 1+  حبست 1+  ق ك 1

ل ل ل

 َصىظ2+  يقبل  2

62.92%
3

ضؼذ ػثذانرضٕل ػثذالله دطٍ 710

2013-2012طلاب اوحظام محولون تقزار مجلس الجامعه 

ل

يسزح2+  يقبل 1+  تدرٌجبد 2+  ق ك 1

ادًذ يجذٖ رفؼث ْٔة711

//جـلل

ؽ ض جـغائةغائة

ل

ض جـ//جـ

ل

67.08%
7

راسةدانيا صلاح ػهٗ صانخ709
( د يسزح 1 )يستجدِ اَتظبو  

 ق ح 2+  إَجهٍزي 2+  د يسزح 1+  د أدة 2

مادجانٔضاو طهؼث يذًذ ػثذ انرازق708

 ق ح 2+  د يسزح 1+  د أدة 2

لل

لل //جـل

مادةٔضاو خانذ يصطفٗ ػثذ انرد707ًٍ

7

جـ جـ

//جـ

ل

ْشاو اضًاػيم جٕدِ اضًاػيم704

ل

جـ جـ

//جـلجـ جـ

ل

ض جـ ل

ل

//جـل
واجح

و

//جـ

واجحُْذ يذًذ زكٗ ضيذ ضيذ705

واجح ُْذ يذًذ ػطا لًر انذٔن706ّ

 ػزث3ً

//جـل//جـجـ جـ
62.92%

ل //جـ

4

ل

مادة
ل//جـ

واجحْذير يذًٕد ػهٗ دضٕلٗ 703

ْذير ضيذ صلاح دايذ دط702ٍ

ل //جـ

ل

68.33%

66.25%

  ق ح 3

5

جـ جـ //جـ
 ػزث2ً

//جـ//جـل//جـ//جـ
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